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EDITORIAL

Cea de-a 150-a aniversare a Geberit a trecut – iar compa-
nia noastră privește din nou cu fermitate spre viitorul indus-
triei sanitare. Geberit este sinonimă cu inovațiile  
concepute în beneficiul instalatorilor, proiectanților și arhi-
tecților, precum și al utilizatorilor finali.  

Inovațiile legate de Geberit WC System simplifică instalarea 
atât în fața peretelui, cât și în spatele peretelui – și sporesc 
eficiența. Ele fac spălarea vasului wc mai silențioasă și mai 
eficientă. 

Geberit WC System este perfect coordonat, de la rezervor 
la vasul de toaletă și la instalația de canalizare menajeră. În 
topul inovațiilor din acest an se află noul rezervor Duofix, 
care oferă numeroase optimizări. Mai mult, clienții se pot 
baza pe noi clapete de acționare, deosebit de subțiri și ele-
gante. Împreună cu  noua valvă de umplere și tehnologia 
TurboFlush, Geberit WC System a obținut o reducere a zgo-
motului de spălare, care este ușor de perceput, pentru că 
zgomotul produs este aproape insesizabil.

Sper să vă placă cuprinsul și noutățile din această revistă.

Cătălin Mitroi 
Managing Director România & 
Republica Moldova
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GEBERIT  
WC SYSTEM…

…ȘI INIMA 
LUI:  
DUOFIX

În Geberit WC System, toate componentele sistemului 
sunt perfect coordonate între ele – de la tehnologia de 
spălare ascunsă la vasul ceramic. Acest lucru oferă șase 
avantaje clare.

Multe îmbunătățiri inteligente 
care au fost observate în prac-
tică și încorporate în dezvoltare 
fac instalarea Duofix și mai 
ușoară, mai versatilă și mai flexi-
bilă. Iată cele mai importante 
patru caracteristici.
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Componentele Geberit WC System: elementul de instalare Duofix, re-
zervorul încastrat cu valvele de spălare Tip 212 și Tip 383, vasul ceramic 
WC cu tehnologia TurboFlush și clapeta de acționare.

1
INSTALARE UȘOARĂ
Multe îmbunătățiri care au fost 
observate în practică și încor-
porate în dezvoltare fac noul 
Geberit WC System cu Duofix 
și vasul ceramic WC și mai ver-
satil și mai ușor de instalat.
→ Instalare cu până la 40% 
mai rapidă

2
PERFORMANȚĂ 
EXCEPȚIONALĂ LA SPĂLARE
Datorită combinației optimizate 
din punct de vedere hidrau-
lic dintre spălarea TurboFlush 
și vasul ceramic pentru WC, 
Geberit WC System atinge o 
performanță de spălare precisă 
și puternică.
→ De până la 10 ori mai efici-
ent decât este necesar

3
SISTEM DE SPĂLARE CU 
ZGOMOT REDUS
Sistemul hidraulic optimizat 
al valvei de spălare și umplere 
împreună cu designul interior 
special al vasului ceramic  
TurboFlush asigură o spălare 
ultra-silențioasă a toaletei.
→ Cu până la 30% mai 
silențios

4
SELECȚIE EXTINSĂ DE 
DESIGN
Geberit oferă o gamă largă de 
clapete de acționare în diferite 
modele, culori și materiale care 
se potrivesc perfect pentru 
orice stil de baie.
→ Mai mult de 130 de opțiuni 
de design

1
Fixarea laterală culisantă:  
Fixarea laterală culisantă simplifică atașarea la 
stâlpii pentru pereții de instalare la înălțimea 
camerei.

2
Ajustarea simplă a colierului pentru  
țeava de scurgere: 
Colierul țevii de scurgere poate fi ajustat cu ușu-
rință pentru a se potrivi poziției cotului de racor-
dare și a asigura instalarea fără tensiune a cotului.

3
Placă pentru piciorul elementului Duofix simplă 
cu click-in:  
Placa piciorului cu formă specială facilitează fi-
xarea rapidă și fără unelte a elementului Duofix în 
șina specială a sistemului Duofix.

4
Potrivit pentru construcții de podea cu o înăl-
țime suplimentară de 25 cm: 
Suporturi extensibile pentru picioare cu cadru 
ranforsat și gamă largă de reglaje pentru con-
strucții de podea de până la 25 cm. Extensii supli-
mentare pentru picioare sunt disponibile.

1

2

3

4

6
IGIENĂ RĂCORITOARE
Vasele wc cu funcție de bideu 
Geberit AquaClean oferă o cu-
rățare delicată cu apă dato-
rită tehnologiilor WhirlSpray și 
TurboFlush.
→ O igienă intimă mai bună

ANI DE DISPONIBILITATE 
A PIESELOR DE SCHIMB

GARANȚIE PE VIAȚĂ

Termenii de garanție pot fi găsiți 
la adresa Garanţie şi politica 
de returnare | Geberit.ro

5
CALITATE ȘI GARANȚIE
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3
Duofix – favoritul profesioniștilor 
din domeniul sanitar.

Geberit WC System asigură un flux perfect de apă de la rezervor 
prin vasul wc, până la țeava de evacuare. Acest lucru este posibil 
prin îmbinarea perfectă a mai multor componente.

SOLUȚIA 
COMPLETĂ  
DE LA O  
SINGURĂ SURSĂ

GEBERIT WC SYSTEM ȘI DUOFIX
1 2

3

1
TurboFlush – o modalitate silen-
țioasă și eficientă de a trage apa.

2
Clapete de acționare – ușor de 
instalat și cu o mare diversitate 
de modele.

Întregul este mai mult decât suma părților sale: Geberit 
WC System constă din 3 elemente: rezervorul încas-
trat Geberit cu valve de umplere și golire, vasul cera-
mic WC cu tehnologie TurboFlush și clapeta de 
acționare.

TEHNOLOGIE DE SPĂLARE PERFECT 
COORDONATĂ ȘI VAS CERAMIC
Geberit WC System este alegerea ideală pentru oricine 
caută o toaletă cu performanțe remarcabile la spălare 
și garanții cuprinzătoare. În acest sistem, rezervorul 
încastrat și vasul wc sunt perfect coordonate – atât la 
toaletele convenționale, cât și la vasele wc cu funcție 
de bideu. Debitul de apă este direcționat în mod optim 
de la rezervor prin vasul ceramic WC către conducta 
de evacuare.

INSTALARE CU 40% MAI RAPIDĂ
Timpul este un bun prețios – inclusiv pentru instalatori. 
Instalarea sistemului WC este cu 40% mai rapidă decât 
în cazul rezervoarelor convenționale și al vaselor cera-
mice WC. Cum este posibil acest lucru? Datorită insta-
lării în mare parte fără unelte și a soluțiilor inteligente 
de instalare, cum ar fi sistemul simplu de fixare EFF3 
(Easy Fast Fixing), care este utilizat pe majoritatea 
modelelor.

PERFORMANȚĂ DE SPĂLARE DE PÂNĂ LA 
ZECE ORI MAI BUNĂ
Evacuarea și curățarea completă a toaletei necesită nu 
numai apă, ci și forța și controlul corect al apei: aceasta 
trebuie să curgă sub presiune din rezervor în vasul WC 
și să fie ghidată prin vasul ceramic într-un mod direc-
ționat pentru a se evacua complet și curat. Performanța 
de spălare a Geberit WC System este de până la zece 
ori mai bună decât cerințele standardelor internațio-
nale. Acest lucru este posibil datorită interacțiunii din-
tre tehnologia TurboFlush, vasul ceramic fără ramă de 
spălare și supapa de spălare tip 212 cu hidraulică 
optimizată.

CURĂȚARE ULTRA-SILENȚIOASĂ A TOALETEI
Cu Geberit WC System, nivelurile de zgomot create 
atunci când se trage apa în toaletă și se umple rezer-
vorul sunt reduse în mod sesizabil. Noua supapă de 
umplere de tip 383, în combinație cu vasele ceramice 
Geberit TurboFlush, reduc zgomotele de spălare în sis-
temul WC cu mai mult de 30%. Ca urmare, sistemul WC 
atinge noi niveluri de liniște și creează condiții acus-
tice – în special pe timp de noapte – care permit cole-
gilor rezidenți și vecinilor să doarmă netulburați.

TURBOFLUSH PENTRU FIECARE BAIE
Tehnologia TurboFlush este acum instalată ca standard 
în seriile de băi Geberit Selnova, iCon, Acanto și ONE, 
precum și în toate vasele wc cu funcție de bideu 
Geberit.

DUOFIX ÎN INIMA SISTEMULUI
Instalat de milioane de ori: Geberit a dezvoltat în con-
tinuare elementul Duofix încercat și testat cu o dra-
goste pentru cele mai fine detalii. Acest lucru face din 
Duofix inima Geberit WC System și simplifică vizibil 
viața profesioniștilor din domeniul sanitar. Elementul 
Duofix este versatil și oferă o mai mare flexibilitate de 
instalare, chiar și în spații restrânse sau în cazul unor 
provocări structurale neașteptate. Numeroasele îmbu-
nătățiri înseamnă că pașii implicați în instalarea ele-
mentului Duofix sunt, de asemenea, mai simpli și mai 
practici. Datorită designului sofisticat și a utilizării unui 
număr mai mic de materiale, precum și a electricității 
ecologice în producție, fiecare nou element Duofix pen-
tru WC-uri suspendate cauzează, de asemenea, cu 
10% mai puține emisii de CO₂ în comparație cu prede-
cesorul său. Bine ați venit în viitorul tehnologiei 
sanitare.
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1
Pentru aplicațiile la înălțimea came-
rei, elementul Duofix este montat pe 
sistemul de cadre din interior cu o 
extensie pentru fixarea laterală a 
stâlpilor. Problemele de asamblare 
în situații de construcție în care nu 
există spațiu suficient pentru utili-
zarea unei mașini de găurit fără fir 
aparțin acum trecutului.

2
Obstacole precum țevile pot face 
imposibilă fixarea ancorei de perete 
în poziția dorită. Un orificiu de fi-
xare suplimentar pentru ancora de 
perete la marcajul de referință oferă 
o opțiune alternativă de fixare.

12
Placa de picior poate fi fixată în pro-
filul de podea al sistemului Duofix cu 
o singură mișcare a mâinii. Acest lu-
cru este posibil datorită noului de-
sign al plăcii de picior, care permite 
prinderea fără scule.

9
Picioarele pot fi acum extinse la o 
lungime de 25 cm. Datorită cadru-
lui întărit, suporturile extensibile 
pentru picioare sunt acum potrivite 
pentru o construcție a podelei cu 5 
cm mai înaltă.

10
Datorită unui spațiu gol, placa de pi-
cior poate fi montată direct deasu-
pra șuruburilor de fixare de pe pro-
filul de podea, astfel încât capul 
șurubului să nu încurce. Acest lu-
cru face, de asemenea, ca placa de 
picior să fie compatibilă cu șine de 
sistem opționale.

5
Cadrul elementului Duofix a fost îm-
bunătățit. În ciuda greutății reduse, 
elementul rămâne la fel de stabil 
ca înainte. Această optimizare per-
mite instalarea în siguranță a tuturor 
WC-urilor suspendate cu o proiec-
ție de până la 70 cm.

3
Ancora de perete se fixează pe șina 
sistemului Duofix prin simpla rotire 
a acesteia cu 90°, odată ce elemen-
tul Duofix este atașat la profilul de 
podea. Acest lucru elimină procesul 
anevoios de ridicare și agățare a ele-
mentului în poziție.

4
În cazul pereților cu înălțime parțială, 
panourile dintre elementele Duofix 
necesită suport suplimentar. Un su-
port pentru panouri constând din-
tr-un suport de fixare a sistemului și 
o șină, poate fi montat cu ușurință 
între elemente și asigură stabilitatea 
panourilor de placare.

8
Marcajele suplimentare de pe rama 
albastră indică centrul tijei filetate 
și centrul cotului de conectare pen-
tru apa uzată, facilitând măsurătorile 
corespunzătoare.

7
Șuruburile și tijele filetate care nece-
sită o mașină de găurit cu acumula-
tori sunt acum furnizate pentru un 
cap de surubelniță (TX). Acest lu-
cru oferă instalatorului o opțiune su-
plimentară atunci când selectează 
unealta.

6
Un colier pentru țeavă ușor regla-
bil este utilizat pentru a preveni ten-
siunea la conectarea elementului 
Duofix la cotul de scurgere. Acesta 
poate fi ușor ajustat la poziția cotului 
de racordare prin glisare.

11
Extensiile picioarelor sunt acum 
disponibile ca accesorii și pot fi 
montate cu ușurință pe suporturile 
picioarelor existente. Acest lucru în-
seamnă că suporturile pot fi utilizate 
în continuare în loc să fie aruncate.

NOUL DUOFIX

O PRIVIRE AMĂNUNȚITĂ
Chiar și mai multă flexibilitate, fiind și mai ușor de instalat: noul element 
Duofix ușurează munca profesioniștilor din domeniul sanitar – și în com-
binație cu sistemul de instalare Duofix. Acest fapt este posibil prin cele 
douăsprezece îmbunătățiri.
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CHIAR ȘI PENTRU 
CAMERE SILENȚIOASE 

Mai mică și mai silen-
țioasă decât predece-
soarea sa: valva de um-
plere Geberit tip 383.

SPĂLARE ORGANIZATĂ ȘI 
SILENȚIOASĂ
Valva de umplere tip 383 este o parte impor-
tantă a WC System Geberit, în care mai multe 
componente lucrează împreună în armonie pen-
tru a direcționa perfect fluxul de apă de la re-
zervor la conducta de evacuare, prin interme-
diul vasului WC. În plus față de noua valvă de 
umplere, vasele ceramice cu tehnologie  
TurboFlush optimizată asigură o spălare cu 
peste 30% mai silențioasă în ansamblu.
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Mai puțin zgomot, mai puțin efort, mai 
puține resurse: noua valvă de umplere 
Geberit tip 383 aduce multe îmbunătă-
țiri. Asigură o spălare silențioasă, face 
instalarea mai ușoară și economisește 
materiale. 

PRODUSE ȘI SOLUȚII PRODUSE ȘI SOLUȚII

EVACUARE SILENȚIOASĂ – VALVĂ DE UMPLERE GEBERIT TIP 383

Fie că este vorba de bătăile surde ale clopotelor bise-
ricii, de huruitul îndepărtat al unui motor sau de o bate-
rie care picură: noaptea, chiar și sursele mici de zgo-
mot provoacă tulburări. Zgomotul pune corpul uman 
într-o stare de alertă, eliberează hormoni de stres, inima 
bate mai repede – și somnul a luat sfârșit. Zgomotul 
poate fi cauzat și de persoanele care folosesc toaleta 
sub același acoperiș. Acest lucru este valabil atât pen-
tru o casă unifamilială, cât și pentru o clădire înaltă sau 
un hotel. În special, tragerea apei la toaletă poate inter-
fera cu somnul persoanelor aflate în camere alăturate. 
Acest lucru include și umplerea rezervorului.

DE DOUĂ ORI MAI SILENȚIOS
Geberit s-a angajat de aproximativ 70 de ani să reducă 
la minimum zgomotul în industria sanitară și integrează 
sistematic această cerință în fiecare dezvoltare. Acesta 
este și cazul noii valve de umplere Geberit tip 383, care 
va fi instalată convențional în toate rezervoarele Sigma 
și Omega începând cu 2025. “Cu valva de umplere tip 
383, umplerea rezervorului din baie este acum abia 

audibilă”, spune Managerul de Produs Pascal Rüegg. 
Comparativ cu predecesorul său, volumul perceptibil 
a fost redus la jumătate. În plus, transmiterea sunetu-
lui către camera din spatele rezervorului a fost, de ase-
menea, redusă semnificativ. Reducerea se realizează 
după cum urmează: la umplerea rezervorului, este aspi-
rat mult mai puțin aer decât la modelul anterior. Jetul 
de apă insuflat este constant. “Aerul din sistem pro-
voacă zgomot”, explică Pascal Rüegg. Noua tehnolo-
gie conduce la umplerea completă a rezervoarelor cu 
apă – și împiedică adăugarea de aer.

INSTALARE MAI UȘOARĂ
În plus față de un somn mai liniștit pentru utilizatorii 
finali, valva de umplere tip 383 oferă beneficii și insta-
latorilor. Datorită formei sale mai compacte, noua valvă 
este mult mai ușor de instalat. De asemenea, este com-
patibilă cu elementele din spate. “Poate fi instalată fără 
probleme în modele mai vechi de rezervoare care au 
fost utilizate timp de 50 de ani sau mai mult”, spune 
Pascal Rüegg.

MAI PUȚIN MATERIAL – MAI MULT PLASTIC 
RECICLAT
Geberit produce câteva milioane de valve de umplere 
pe an. “Datorită formei mai compacte, economisim 
aproximativ 40% din material comparativ cu modelul 
anterior”, spune Pascal Rüegg. Acest lucru echivalează 
cu o reducere de câteva sute de tone de material și 
aproximativ 3200 de tone de emisii de CO₂ pe an. În 

→
Instalare ușoară: 

datorită formei 
sale compacte, 

valva de umplere 
tip 383 este ușor  

de instalat.

plus, Geberit utilizează aproximativ 10% plastic reci-
clat în producția noii valve de umplere, care este iden-
tificabil prin culoarea gri închis. “Acest plastic este obți-
nut din deșeuri electronice”, spune directorul de produs 
Pascal Rüegg.

Ca urmare, noua valvă de umplere Geberit tip 383  
aduce îmbunătățiri la mai multe niveluri – este mai silen-
țioasă, mai ușor de instalat și, de asemenea, are un 
standard ridicat în ceea ce privește durabilitatea. 

12 13Know-how primăvară 2025



“PROIECTELE PURISTE 
NECESITĂ ATENȚIE  
LA DETALII”
Geberit Sigma40 este o nouă clapetă de acționare 
minimalistă și modernă pentru îndeplinirea cerințelor 
ridicate de design în baie. Este opera renumitului 
designer Christoph Behling.  

CHRISTOPH BEHLING DESPRE CLAPETA DE ACȚIONARE SIGMA40 Christoph Behling, care este locul noii 
clapete de acționare Geberit Sigma40 
în portofoliul actual?
Sigma40 este o clapetă de acționare pre-
mium care poate fi considerată o îmbu-
nătățire a clapetelor premium existente. 

În ce constă diferența?
În esență, este diferită în trei moduri – 
proporții, materiale și detalii. 

Cum diferă proporțiile?
Dacă țineți o clapetă de acționare 
Sigma20  lângă o clapetă de acționare 
Sigma40  puteți vedea imediat diferența. 
Sigma20 este o clapetă de acționare 
standard lată, în timp ce Sigma40 are 
doar 4 mm grosime. Acest lucru în-
seamnă că Sigma40 are un impact mult 
mai modern. Dar asta nu este tot – for-
matul panoramic arată de asemenea mi-
nunat pe perete, deoarece este puțin mai 
lat și mai puțin înalt. 

Clapeta de acționare disponibilă în dife-
rite materiale.
Spre deosebire de formatele standard, 
noile clapete de acționare Sigma40 sunt 
disponibile în diferite materiale – există o 
selecție vastă din care puteți alege. Avem 
suprafața din oțel inox periat în diverse 
culori, clapete cu finisaj din sticlă și su-
prafețe din oțel disponibile într-o paletă 
extinsă de culori. 

Cum rămâne cu diferitele detalii pe care 
le-ați menționat?
Noile clapete de acționare Sigma40 im-
presionează datorită designului lor ex-
trem de minimalist. Clapetele de acțio-
nare ar trebui să atragă în special clienții 
cu o afinitate pentru designul interior. Cu 
un design atât de simplu, minimalist, este 
important să acordăm o atenție deose-
bită detaliilor. Este exact ceea ce am fă-
cut noi.

Clapetă de acționare 
Sigma40 cu finisaj din sticlă.

Clapetă de acționare Sigma40 
din oțel inox.

↑
Christoph Behling, Director Design 
al Geberit 

În ce măsură se aplică?
Dacă vă uitați mai atent la clapete, pu-
teți vedea cu adevărat calitatea de 
aproape – cum ar fi textura suprafeței 
din oțel inox periat sau eleganța stratu-
lui de sticlă. Aceasta este ceea ce dife-
rențiază Sigma40 de restul. Nu este 
doar un design simplu, ci unul pur și 
simplu frumos. 

La cel mai înalt nivel al gamei de 
clapete de acționare se află clapeta 
Sigma50. Prin ce diferă Sigma40 de 
aceasta?
Noua colecție umple golul dintre 
Sigma20 și Sigma50. Designul este rafi-
nat și foarte curat, în timp ce designul 
Sigma50 este puțin mai extravagant. 
Gama Sigma40 nu include doar clapete 
de acționare pentru vase wc, ci și dife-
rite versiuni pentru pisoare.
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SUPERTUBE 
MAI SILENȚIOS 

1
GEBERIT SILENT-DB20 SOVENT
Fitingul face ca apa reziduală care 
vine de la podea să se rotească în 
țeavă, presând-o împotriva perete-
lui țevii. Se creează o coloană sta-
bilă de aer care permite o capacitate 
mare de drenaj.

Sistemul de drenaj SuperTube pentru clădiri înalte este acum 
disponibil și pentru sistemul Geberit Silent-db20. Este la fel 
de economic din punct de vedere al spațiului ca și sistemul 
HDPE, dar acum are o izolare fonică excelentă.

“Observăm o creștere mare  
pentru sisteme de drenaj cu izolare 

fonică ridicată.”
Heidi Owegeser 

Product Manager International al Geberit

PRODUSE ȘI SOLUȚII

GEBERIT SILENT-DB20 SUPERTUBE

Geberit SuperTube pentru clădiri înalte este un sistem 
de drenaj optimizat hidraulic care economisește spa-
țiu. Datorită sistemului hidraulic optimizat, apa rezidu-
ală este transformată într-un flux inelar cu o coloană 
de aer creată în centrul conductei inițiale. Acest lucru 
înseamnă că nu mai sunt necesare conducte de ven-
tilație în conducte. Deoarece redirecționarea apei 
atunci când conducta își schimbă direcția a fost, de 
asemenea, optimizată, pot fi instalate conducte orizon-
tale de până la șase metri fără a fi nevoie de o pantă. 
Acest lucru are ca rezultat conducte mai subțiri și 
camere mai înalte.

CREȘTEREA EXIGENȚELOR PRIVIND  
IZOLAREA FONICĂ
Până în prezent, sistemul a fost disponibil pentru țevi 
de scurgere din HDPE. Heidi Owegeser, Product Mana-
ger International al Geberit, spune: “Cerințele privind 
izolarea fonică sunt foarte ridicate în Europa, ceea ce 
înseamnă că este necesar un sistem mai silențios. La 
nivel global, observăm, de asemenea, o creștere a cere-
rii pentru sisteme de drenaj cu izolare fonică ridicată, 
în special în segmentul de lux de pe piețele 
internaționale.”

Geberit are acum răspunsul cu Silent-DB20 SuperTube. 
Sistemul cu izolare fonică ridicată a fost completat cu 
cele trei fitinguri Sovent, BottomTurn și BackFlip pen-
tru funcționalitatea SuperTube. 

2
GEBERIT SILENT-DB20 BOTTOMTURN
Dacă există o schimbare a direcției con-
ductei, acest cot transformă apa dintr-un 
flux inelar într-un flux stratificat fără între-
ruperi. Această redirecționare reduce sem-
nificativ pierderea de impuls în comparație 
cu sistemele convenționale.

3
GEBERIT SILENT-DB20 BACKFLIP
Acest cot are un design răsucit și 
transformă fluxul stratificat înapoi în-
tr-un flux turbionar. Acest lucru în-
seamnă că această coloană de aer 
din țeava inițială este menținută.

GREUTATE MAI RIDICATĂ ȘI NERVURI DE 
IZOLARE FONICĂ
“Izolarea fonică ridicată este obținută prin diverse 
măsuri”, spune Heidi Owegeser. Un punct decisiv este 
greutatea inerentă mai mare a Silent-DB20, plasticul 
armat asigurând o reducere semnificativă a vibrațiilor 
naturale. “Nervurile speciale de izolare fonică sunt o 
altă caracteristică a sistemului”. Acestea reduc dezvol-
tarea zgomotului la nivelul zonelor de impact. 

Pentru a testa efectul acustic real, Geberit a echipat un 
turn de drenaj cu acest sistem la sediul central din 
Rapperswil-Jona (CH) și a efectuat peste 1000 de 
măsurători într-o serie de situații constructive diferite. 
“Acum putem prelua know-how-ul obținut și îl putem 
transmite și inginerilor sanitari”, spune Heidi 
Owegeser.

1

2

3
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VACANȚĂ 
GRECEASCĂ  
MAI FRUMOASĂ  
CU GEBERIT

HOTELURI DIN GRECIA

Soare, nisip, istorie și cultură – aproape nicio țară nu com-
bină toate aceste aspecte la fel de elegant ca Grecia. Pentru 
ca o vacanță de vis să decurgă conform planului, o baie la 
hotel de înaltă calitate este o necesitate. Cu Geberit ca par-
tener, atât hotelurile, cât și oaspeții culeg roadele. 

1 4

RESORT ONE&ONLY AESTHESIS, 
ATENA
Această locație plină de farmec este situ-
ată la periferia suburbiei Glyfada, la mai 
puțin de 30 de minute de centrul orașului, 
pe Riviera Atenei. Actori, artiști și muzicieni 
obișnuiau să se întâlnească aici în anii 1960 
și 1970 – iar scopul este de a retrăi acum 
aceste zile de glorie datorită acestei stați-
uni. Rezervoarele încastrate Geberit din 
bungalouri, vile și reședințe au permis 
designerilor să lucreze cu cel mai înalt nivel 
de libertate.

HOTEL INTERCONTINENTAL, CRETA
O linie fină marchează tranziția dintre apa 
albastru safir a piscinei și albastrul azuriu 
al oceanului. Hotelul InterContinental din 
Creta experimentează cu apa – nu în ultimul 
rând pe terasa sa extinsă cu piscină infinită. 
De asemenea, se joacă cu stâncile pe care 
este construit – și care sunt expuse în unele 
părți din interiorul hotelului. Soluțiile inteli-
gente Geberit, cum ar fi rezervoarele încas-
trate și vasele WC Smyle Square, au con-
tribuit la transformarea rapidă a hotelului.

PORT MITSIS N’U PIRAEUS, ATENA
Portul Pireu este un loc minunat pentru 
cazare – datorită în mare parte acestui nou 
hotel. Mitsis N’U Piraeus Port combină un 
interior elegant, design modern și o istorie 
bogată. Timp de mulți ani, clădirea a fost 
folosită ca distilerie pentru spiritul grec 
Metaxa. Astăzi, atrage turiștii în port. Rezer-
voarele încastrate Geberit și clapetele de 
acționare Sigma30 asigură soluții de spă-
lare eficiente și elegante în baie.

ONE&ONLY KÉA, ISLANDA
Insula grecească Kéa din apropierea Ate-
nei este o bijuterie ascunsă. Scafandrii 
cunosc zona datorită lumii subacvatice 
bogate. Turismul devine acum mai proemi-
nent datorită deschiderii de hoteluri pre-
cum One&Only Resort Kéa. Acesta oferă 
toate luxurile posibile – de la baruri la resta-
urante, un centru spa și activități de agre-
ment, până la vasul wc cu funcție de bideu 
din baie. Cu AquaClean Tuma, stațiunea a 
optat pentru o soluție Geberit 
convenabilă.

MANDARIN ORIENTAL, COSTA 
NAVARINO
Înconjurat de flamingo și broaște țestoase 
Caretta, între marea azurie și satele pito-
rești de pescari, lanțul hotelier de lux Man-
darin Oriental a înființat singurul său hotel 
din Grecia, chiar în golful aproape neatins 
Navarino, din peninsula Peloponez. Iubito-
rii de natură și pasionații de sport vor găsi 
aici toate aventurile închipuite. Iar cu vasele 
WC cu funcție de bideu AquaClean Mera și 
Sela în toate cele 99 de apartamente și vile, 
sunt îndeplinite cele mai înalte standarde 
de igienă personală.

OLIVAR SUITES, CORFU
O vacanță într-o livadă de măslini este ceea 
ce promite hotelul de lux Olivar Suites de 
pe coasta de est a insulei Corfu. Suitele 
sunt amenajate ca un mic sat, fiecare având 
propria curte și piscină. Acest lucru creează 
pace și liniște pentru o vacanță bine meri-
tată. Performanța fiabilă și de economisire 
a apei a rezervoarelor încastrate Geberit 
din băile acestui complex pitoresc contri-
buie, de asemenea, la acest sentiment de 
bunăstare.
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SUSTENABILITATEA

STRATEGIA DE AMBALARE A GEBERIT

AMBALARE SIGURĂ  
ȘI COMPACTĂ 

Mai presus de orice, ambalajul trebuie să fie robust și 
sigur. Acesta trebuie să protejeze produsul astfel încât 
acesta să poată fi transportat în siguranță de la A la B 
și să poată fi depozitat în mod corespunzător. 

O astfel de protecție este posibilă și cu materiale mai 
puține sau mai puțin dăunătoare mediului. Oricine este 
familiarizat cu Geberit știe că punerea la îndoială a si-
tuației actuale și îmbunătățirea continuă se aplică atât 
produselor, cât și ambalajelor acestora.

O NOUĂ STRATEGIE DE AMBALARE
Geberit a lansat o nouă strategie de ambalare în 2023. 
Scopul este de a reduce materialul de ambalare cu 10% 
până în 2030, comparativ cu 2023. Până atunci, amba-
lajele din plastic ar trebui să conțină cel puțin 35% ma-
terial reciclat.

Reducerea cantității de material de ambalare aduce 
beneficii tangibile pentru clienți. De exemplu, mai pu-
ține deșeuri care trebuie eliminate contra cost. De ase-
menea, există mai puține ambalaje individuale, ceea ce 

Trei întrebări pentru Martin 
Granzotto, Manager de Proiect  

Inginerie industrială
 
Tu și echipa ta ați revizuit ambalajul pentru trei clape-
te de acționare. De ce nu pentru toate modelele?
Ambalarea este un proces automatizat în care toate 
etapele sunt legate între ele. Chiar și cele mai mici 
schimbări înseamnă că sistemele trebuie ajustate și 
roboții reprogramați. Ca urmare, optimizarea proce-
selor de ambalare este o chestiune extrem de 
complicată.

Ce înseamnă acest lucru ca și timp?
În cazul celor trei modele Sigma, linia de ambalare 
corespunzătoare – și astfel jumătate din producția 
de ambalaje – a fost oprită timp de două săptămâni 
în timpul tranziției. Controlul calității a fost, de ase-
menea, consumator de timp. Patru dintre noi au pe-
trecut o jumătate de zi despachetând cutii și verifi-
când dacă schimbarea a fost implementată corect. 
Mașina livrează un pachet finit la fiecare patru se-
cunde. Prin urmare, totul trebuie să funcționeze fără 
probleme.

Așadar, calitatea înaintea cantității?
Exact. Pentru a ne asigura că producția nu se 
oprește pentru o perioadă lungă de timp, procedăm 
pas cu pas. Optimizarea ambalajelor este un act de 
echilibrare între sensibilitatea față de mediu, efici-
ență și nevoile clienților noștri. Dar merită, deoarece 
chiar și schimbările mici pot face o mare diferență.

GEBERIT AQUACLEAN  
VASE WC CU FUNCȚIE DE BIDEU
În cazul celor două modele de vase WC AquaClean 
Mera și Sela Round, atât cutiile, cât și inserțiile de pro-
tecție din carton au fost reduse semnificativ – cu peste 
o treime față de ambalajul vechi – menținând în același 
timp același nivel de protecție. Doar această reducere 
a dimensiunii și greutății ambalajului reduce amprenta 
de carbon a celor două produse – cu AquaClean Mera, 
reducerea anuală a emisiilor de CO₂ este de aproape 
70 de tone, iar cu AquaClean Sela Round de aproxima-
tiv 20 de tone. Două noi produse AquaClean au fost li-
vrate în noul ambalaj subțire începând cu aprilie 2024: 
AquaClean Sela Square și AquaClean Alba.

Ambalajele Geberit transportă produsele la des-
tinație fără deteriorări și au rezultate bune în 
sondajele clienților. Cu toate acestea, Geberit 
lucrează în continuare la îmbunătățiri. 

înseamnă că nu mai trebuie să despachetați totul pro-
dus cu produs. Acest lucru, la rândul său, duce la mai 
puțină ordine și sortare și economisește timp.

REDUCERE, ÎNLOCUIRE, AUTOMATIZARE
Pentru a continua profesionalizarea și automatizarea 
gestionării ambalajelor, un robot a început recent să 
efectueze sarcini de picking în cadrul logisticii din 
Pfullendorf (DE). Acesta poate ambala cu grijă articole 
mai mici în recipiente precum cutii de carton sau lăzi 
de plastic. Acest lucru este posibil numai datorită ges-
tionării și pregătirii atente a datelor.

În Rapperswil-Jona (CH), un dispozitiv de testare a că-
derilor va testa în curând calitatea noilor ambalaje. Dis-
pozitivul aruncă colete de la înălțimi diferite. Avantajul 
este că angajații nu mai trebuie să ridice colete grele 
și să efectueze aceste teste manual. La urma urmei, 
Geberit testează nu numai produsele, ci și noile amba-
laje cu meticulozitatea obișnuită înainte de lansarea pe 
piață.
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Multe școli din Belgia au mai mult de 100 de ani vechime. Acest lu-
cru este vizibil și în instalațiile sanitare. Un studiu arată că 70 la sută 
dintre elevi evită toaletele. Acest comportament nu este lipsit de 
probleme și poate duce la infecții ale tractului urinar, probleme di-
gestive, lipsă de concentrare și tulburări sociale.

O colaborare între Geberit și școala primară GO! De Sterrenhemel 
din Machelen urmărește să schimbe acest lucru în școala locală. 
Cu gama Bambini, Geberit se angajează să crească gradul de con-
știentizare a băii din grădinița din complexul școlar. Acest lucru 
oferă copiilor mai mult confort, independență și calitate a vieții – 
în fiecare zi.

←
Colacele colorate și 
butoanele sunt o abor-
dare jucăușă a utilizării 
vasului wc.  

PROMOVAREA PRIN JOC A IGIENEI
Școala din Machelen face parte din Scholengroep 
SCOOP. David Peirsman de la SCOOP spune: “Am luat 
o decizie conștientă de a acorda prioritate instalațiilor 
sanitare din școlile noastre”. El explică faptul că o re-
novare implică mult mai mult decât un interior nou și 
înlocuirea conductelor.

“Colacele de wc la înălțimi diferite și clapetele de acți-
onare colorate încurajează utilizarea independentă a 
vasului wc într-un mod distractiv. Iar lavoarele cu trei 
niveluri și bateriile cu personaje îi motivează pe copii 
să se spele pe mâini.” Acest lucru promovează buna 
igienă.

PERSPECTIVE ÎN PRACTICĂ
La De Sterrenhemel, vasele wc au fost proiectate cu 
ajutorul psihologilor pentru copii și al arhitecților cro-
matici pentru a răspunde nevoilor de intimitate ale co-
piilor, de exemplu cu pereți despărțitori, uși și un duș 
pentru “accidente”, în funcție de grupa de vârstă.

David Peirsman: “Culorile joacă, de asemenea, un rol 
major: partea inferioară a camerei este colorată până 
la o înălțime de 1,2 metri pentru a asigura recunoaște-
rea, în timp ce partea superioară este albă pentru a 
evita teama de spații mari.” El a apreciat colaborarea 
cu Geberit. “Acesta este modul în care numeroasele 
idei au putut fi puse în practică.”

Véronique Langlois, CSR Manager al Geberit în Belgia, 
spune: “Instalațiile sanitare școlare adecvate și plăcute 
sunt prima ‘nevoie’ a unui copil, dar, din păcate, aces-
tea sunt încă adesea ultimele luate în considerare.” Co-
lecția Geberit Bambini actualizată, care a fost lansată 
în aprilie 2024, arată cum instalațiile sanitare igienice 
și prietenoase pentru copii pot deveni standardul în 
școli. 

GEBERIT  
KNOW-HOW

	– Geberit Bambini vase wc 
	– Geberit Bambini Duofix 
	– Geberit Bambini lavoar 
	– Olona cabină de duș

BAIE COLORATĂ 
PENTRU GRĂDINIȚĂ
Clădirile vechi ale școlilor nu sunt neobișnuite în Belgia. În interior 
acestea nu arată prea diferit – în special în ceea ce privește instalațiile 
sanitare. Geberit colaborează cu organizațiile școlare pentru a îmbu-
nătăți instalațiile sanitare pentru copii. De exemplu, la școala primară 
De Sterrenhemel din Machelen în rolul principal: Geberit Bambini.

Spălarea mâinilor de 
către copii face parte 
din funcția educativă a 
lavoarului Bambini. 

ȘCOALA PRIMARĂ DE STERRENHEMEL, MACHELEN (BE)
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